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97 Marcel GUERLAIN « Rolls Royce »

1-Elle sera faite au comptant.
Les acquéreurs paieront en sus des enchères par lot, les frais et taxes suivants : 20,9 % HT + TVA (20 %) soit : 25 % T.T.C.
2-Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire.
3-En cas de double enchère, le lot sera remis immédiatement aux enchères et adjugé au dernier enchérisseur.
4-Dès l’adjudication prononcée, les objets sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire.
5-L’ordre du catalogue est suivi: toutefois, le commissaire-priseur et l’expert se réservent le droit de réunir ou diviser les lots.
6-Le retrait des objets sera différé jusqu’à l’encaissement du règlement.
Les acquéreurs non résidents en France ne pourront prendre livraison de leurs achats qu’après un virement bancaire
7-Les commissaires-priseurs et les experts se chargent d’exécuter, gracieusement, les ordres d’achat qui leur seront confiés par 
des amateurs, en particulier par ceux qui ne pourraient assister à la vente.
8-Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la responsabilité des commissaires-priseurs et des  
experts.
Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des oeuvres mises en vente, il ne sera admis 
aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée.
IMPORTANT
Dans le but de faciliter la bonne organisation de la vente, toute personne qui envisage de porter une enchère par téléphone est 
priée (avant la vente) de faire connaître son identité, soit lors des expositions, soit par mail à contact@versaillesencheres.com
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Jeudi 9 juillet 2020 à 14h30
3 impasse des Chevau-Légers – 78000 Versailles

Expositions sur rendez-vous
Mercredi 8 juillet 2020 de 11h à 18h

Jeudi 9 juillet de 11h à 12h

VERSAILLES ENCHERES SAS - 3 impasse des Chevau-Légers -78000 Versailles 
+33(0)1 39 50 69 82 – contact@versaillesencheres.com 

www.versaillesencheres.com – www.versaillesencheres.auction.fr 
SVV agrément 2002-120

Commissaires-priseurs associés
Nathalie HENRIETTE & Thierry de CRISNAY

HAUTE PARFUMERIE

MODE ANCIENNE ET CONTEMPORAINE

Expert Haute parfumerie
Bernard GANGLER

01 46 37 69 14 - 06 09 44 02 06 
perfumumgangler@aol.com

Expert Mode ancienne 
& contemporaine 

Valérie TAIEB
06 09 09 81 47 

valerietaieb.moda@gmail.com

Flacons de Parfum de Collection
Période XIXe et XXe siècles

Grandes marques de Parfumeurs
IMPORTANTE COLLECTION DU PARFUMEUR GUERLAIN

Lot Exceptionnel N°65 - Guerlain «Eau de Cologne Impériale»
flacon modèle abeilles dorées en verre, couleur bleue 

Lot Exceptionnel N°97 - Marcel Guerlain « Rolls Royce », flacon Période 1925

Garde robe vintage et contemporaine
Christian DIOR - Fourrures, Accessoires, Bijoux  

Carrés en soie par Hermès, Yves SAINT LAURENT
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1 
GUERLAIN 
Lot de 4 tubes pour les parfums « Nahéma », « Chamade », 
« Jicky », « L’Heure Bleue ». Contenant 1 mL de Parfum, pré-
senté dans leur rare coffret couleur or, titré « Parfum Guerlain ». 
Modèle d’essai. Période 1981. 	
€ 20 - 50

2 
GUERLAIN 
Lot de 4 tubes pour les parfums « Nahéma », « Jicky », « Jicky », 
« L’Heure Bleue ». Contenant 1 mL de Parfum, présenté dans 
leur rare coffret couleur or, titré « Parfum Guerlain ». Modèle 
d’essai. Période 1981. 	
€ 20 - 50 

3
GUERLAIN « Chamade » 
Flacon modèle lyre en verre incolore, titré « Chamade Guerlain 
Paris », contenance 15mL. Avec son coffret blanc titré « Eau de 
Toilette Chamade Guerlain ». Etat d’usage 	
€ 30 - 50

6 
GUERLAIN « Jardins de Bagatelle » 
Coffret comprenant une Eau de Toilette 7,5mL, un Savon de 
Toilette 25g, et un Shampoing pour le corps 20mL. Coffret 
période 1983. 	
€ 20 - 30 

5 
GUERLAIN « Chamade » 
Flacon modèle lyre en verre incolore, titré « Chamade Guerlain 
Paris », contenance 15mL. Avec son coffret blanc titré « Eau de 
Toilette Chamade Guerlain ». Etat d’usage 	
€ 30 - 50

4
GUERLAIN « Chamade » 
Flacon modèle lyre en verre incolore, titré « Chamade Guerlain 
Paris », contenance 15mL. Avec son coffret blanc titré « Eau de 
Toilette Chamade Guerlain ». Etat d’usage 	
€ 30 - 50

HAUTE PARFUMERIE
Expert: Bernard Gangler

PDO = Parfum D’Origine  -   Fac : factice    
EDT = Eau de Toilette  -  PDT = Parfum de toilette  -  EDP= Eau de Parfum
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7 
GUERLAIN 
Coffret titré comprenant 3 flacons d’Eau de Parfum de 2mL, 
3 miniatures homothétiques « Shalimar », « Mitsouko », 
et « Chamade ». 	
€ 40 - 60 

8 
GUERLAIN 
Coffret titré comprenant 3 flacons d’Eau de Parfum de 2mL, 
3 miniatures homothétiques « Shalimar », « Mitsouko », 
et « Chamade ». 	
€ 40 - 60 

9 
GUERLAIN « Vol de Nuit » 
Lot de 5 lotions végétales, étiquette titrée, vides. 
H. 7 cm	
€ 30 - 60 

10 
CARON 
Flacon en verre, touche-‐oreille, bouchon doré. Gravé 
« Caron » en creux 
sur une face. Parfum d’Origine. 
H. 6,5 cm	
€ 20 - 40 

13 
GRENOVILLE 
Flacon en verre de forme cylindrique, bouchon à vis, gravé 
sous la base « Grenoville ». 
Coffret titré « Grenoville Paris »
H. 5 cm
€ 50 - 100 

11 
LOT DE TROIS FLACONS 
Millot « crêpes de Chine » Parfum 
d’Origine ?, Avenel « Doux Réveil » vide, 
Forvil « Trois valses » 	
€ 30 - 50

12 
LOT DE TROIS FLACONS 
Gueldy « Cuir de Russie », Lancôme 
modèle flacon sphérique, Vibert Frère Eau 
de Toilette (Première Période) 	
€ 30 - 50

HAUTE PARFUMERIE
Expert: Bernard Gangler

PDO = Parfum D’Origine  -   Fac : factice    
EDT = Eau de Toilette  -  PDT = Parfum de toilette  -  EDP= Eau de Parfum



6

14 
CARON « Nuit de Noël » 
Flacon en cristal opaque noir (vide). H.11 cm+ 
coffret imitation galuchat avec sa pampille, titré à 
l’intérieur « Caron 10 rue de la Paix Paris France »
€ 50 - 100 

15 
GUERLAIN « Jicky » 	  
Atomiseur de sac doré avec sa recharge, titré « 
Guerlain Paris ». 
Son luxueux coffret à abattants noir, décoré d’un 
motif de résilles au centre. Contre-‐boîte signée 
« Jicky Guerlain Paris ».
H. 8,5 cm	
€ 60 - 100

16 
LOUIS VUITTON
Boîte à poudre en métal de couleur bleue, 
de forme circulaire, à l’intérieur une étiquette 
collée titrée « Louis Vuitton ». Fermeture 
lacunaire. Cette boîte à poudre faisait 
certainement partie d’un ensemble de voyage 
dans les années 1920. 
Diam. 10 cm
On y joint une boîte en carton (pas d’origine), 
titrée « Louis Vuitton Malletier à Paris ».	
€ 50 - 100

17 
CHRISTIAN DIOR « Diorissimo »
Flacon vaporisateur de comptoir pour démonstration, 
modèle obélisque « tronquée » en cristal, titré. Période 1956. 
H. 18 cm	
€ 200 - 400

18 
CARON « Or et Noir »
Flacon en verre, doré à l’or, panse 
à découpe ovale, face galbée. 
Prise du bouchon moulée de deux 
insectes en vis à vis. Étiquette sous 
la base titrée « Or et Noir Caron ». 
Période 1949. 
H. 11 cm	
€ 180 - 250

17

18
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19
GUERLAIN « Chant d’Arômes »
Flacon en verre modèle montre, étiquette titrée, 
Parfum d’Origine. 
H. 22 cm	
€ 60 - 100

20 
NINA RICCI « L’Air du Temps »
Flacon torsadé, bouchon une colombe. Création 
de Marc Lalique, sans talon. Coffret oiseau perché, 
intérieur en satin, illustration polychrome par Dimitri 
Bouchene. Gravé sous la base « Lalique ». Parfum 
d’Origine ? Création 1948. 
H. 10,5 cm	
€ 150 - 200

21 
GUERLAIN « Jicky »
Flacon en verre modèle lotion végétale, 
étiquette titrée. Bouchon à vis 
doré. Lotion d’origine. 
H. 14 cm	
€ 40 - 80

22
ELIZABETH TAYLOR « Fragrani Jewel Collection »
Coffret comprenant 4 miniatures homothétiques, style 
Fabergé. Flacons en verre, étiquette en pampille, 
bouchon doré de forme nœud incrusté d’une imitation de 
pierres précieuses. 
Coffret titré.
H. 5 cm	  
On y joint une poudre parfumée pour le corps 35gr, avec 
houppette, scellée et titrée.
€ 30 - 50

23 
GUERLAIN « Chamade »
Sucrier de Madame en laiton, base cylindrique, panse à huit pans 
coupés. 
Epaulements décorés par des chutes de guirlandes de fleurs. 
Signé du logo «Guerlain ». 
Recharge vaporisateur en verre 1/8 de l’Eau de toilette 
Chamade. 
H. 15 cm
€ 50 - 90
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24 
GUERLAIN « Parure »
Flacon en verre de forme galet, titré sur le col 
« Parure ». Bouchon plasti-émerisé en forme de 
l’aura du soleil. Socle noir titré « Guerlain Parure », 
vide. 
H. 15 cm
Dans son coffret titré or de couleur bleu ciel. On y 
joint la contre-‐boîte titrée 	
€ 50 - 100

25 
GUERLAIN « Eau de 
Cologne Impériale »
Flacon modèle abeilles 
incolores. Belle étiquette 
titrée. Gravé sous la base 
« Guerlain France ». Scellé, 
factice. 
H. 20 cm	
€ 50 - 100

26
GUERLAIN « L’Heure Bleue »
Flacon en cristal, bouchon quadrilobé, scellé 
avec son cordonnet. Etiquette titrée. Factice. 
H. 14 cm	
€ 60 - 100 26

27 
GUERLAIN « Chant d’Arômes »
Flacon amphore incolore, partiellement dépoli, de section 
cylindrique. Bouchon de forme « bouton de rose ». 
Etiquette en pampille titrée « Chant d’Arômes Guerlain ». 
Parfum d’Origine. Coffret de couleur rose à abattants titré 
« Chants d’Arômes Guerlain ». Période 1955. 
H. 11,5 cm	
€ 80 - 150

28 
GUERLAIN « Mitsouko »
Flacon en cristal de Baccarat, bouchon cœur, 
scellé avec sa pampille. 
Etiquette titrée « Mitsouko Paris ». Sous la base 
estampillé « Baccarat ». Factice. 
H. 16 cm	
€ 80 - 120
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29 
GUERLAIN
Coffret titré comprenant 3 flacons d’Eau de 
Parfum de 2mL, 3 miniatures homothétiques 
« Shalimar », « Mitsouko », et « Chamade ».	
€ 40 - 60

30 
GUERLAIN « Dawamesk »
Flacon nœud papillon en cristal de Baccarat doré. 
Titré sur une face « Guerlain » et sur la seconde face 
« Dawamesk ». Estampillé sous la base « Baccarat ». 
Scellé, sans parfum.
H. 5,4 cm	
€ 200 - 300

31 
GUERLAIN
Lot de 3 tubes pour le parfum « Jicky ». Contenant 1 
mL de Parfum, présenté dans son rare coffret couleur 
or, titré « Parfum Guerlain ». Modèle d’essai. 
Période 1981.	
€ 15 - 40

30

32

32 
LALIQUE FRANCE « Jour et Nuit »
Flacon en cristal incolore et bleu, pressé moulé, 
bouchon perlé doté d’un touche oreille. Edition 
Limitée 1999. Factice. 
H. 10,5 cm	
€ 100 - 200

33 
LALIQUE FRANCE « Sirènes »
Flacon en cristal pressé 
moulé à décor de huit sirènes, 
bouchon de forme conique 
rainurée. Edition Limitée 2001, 
numérotée et signée. Factice. 
H. 12 cm	
€ 100 - 150

34 
LALIQUE FRANCE « Deux Cœurs »
Flacon en cristal moulé, figurant deux fleurs. Bouchon 
perlé. Signé sous la base « Lalique France ». Edition 
Limitée 2004. Factice. 
H. 10 cm	
€ 100 - 150
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35 
LALIQUE FRANCE « Ondines »
Flacon en cristal incolore, bouchon de forme 
tiare. Edition Limitée 1998, 
numérotée et signée. Factice. 
H. 14 cm	
€ 150 - 200

36 
LALIQUE FRANCE « Sylphide »
Flacon en cristal opalescent. Edition Limitée 2000. 
Factice. 
H. 12,5 cm	
€ 150 - 200 

37 
LALIQUE FRANCE « Les Amours »
Flacon en cristal, sculpté. Bouchon figurant un 
couple enlacé. Edition Limitée 1997. Factice. 
H. 14 cm	
€ 100 - 200

38 
LALIQUE FRANCE « Le Nu » 
Flacon en cristal incolore 
pressé. Edition Limitée 1996. 
Factice. 
H. 11 cm	
€ 100 - 200

38

39 
LALIQUE FRANCE « Le Baiser »
Flacon en cristal pressé moulé, partiellement patiné, à 
décor d’un homme et d’une femme. Flacon réalisé d’après 
un bijou réalisé par René Lalique dans les années 1920. 
Edition Limitée 2000. Factice. 
H. 11 cm	
€ 150 - 200
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40 
GUERLAIN « Coque d’Or »	
Flacon nœud papillon en cristal de Baccarat doré. 
Titré sur une face « Guerlain » et sur la seconde 
face « Coque d’Or ». Estampillé sous la base 
« Baccarat ». Scellé, sans parfum. 
H. 7 cm
€ 200 - 300	

41 
GUERLAIN « Shalimar »
Flacon en cristal, bouchon quadrilobé, vide. 
H. 14 cm	
€ 30 - 60

42 
GUERLAIN
Lot de 2 flacons : « Mitsouko » et « L’Heure Bleue », 
bouchons modèle cœur, avec leurs pampilles. 
Etiquettes titrées. Factice. Coffret Première 
Période à décor de chasse. 
H. 11 cm et 11 cm	
€ 40 - 60

43 
GUERLAIN « Shalimar 
Parfum Initial »
Rare panneau publicitaire 
décoré, titré « Guerlain 
Paris », avec le parfum 
« Initial » Eau de Parfum 
100mL sur le présentoir, 
Parfum d’Origine. 
Dimensions : L. 20 cm
sur L. 40 cm	
€ 60 - 100

44 
MERO & BOYVEAU -­‐ Grasse
Rare publicité figurant l’habit du parfumeur, cette 
publicité est en verre avec un calendrier perpétuel. 
Titrée « Grasse Paris New-‐York ». 
Dimensions : l. 27 cm L. 37 cm Création 1969 	
€ 200 - 500
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45 
GUERLAIN « Dawamesk »
Rare dans sa grande taille. Flacon nœud papillon 
en cristal de Baccarat doré. Titré sur une face « 
Guerlain » et sur la seconde face « Dawamesk ». 
Estampillé sous la base « Baccarat ». Scellé, sans 
parfum. 
H. 10 cm	
€ 300 - 450

46 
MURY « Notturno »
Flacon opaque noir poli, panse à découpe 
lenticulaire. Titré en creux sur une face « Notturno 
Mury ». Bouchon sphérique, décoré à l’or. Période 
1917. 
H. 13 cm
Coffret restauré à abattants, couleur or, titré « 
Notturno Mury Paris France ». 
Dimensions : 14 cm sur 11,5 cm	
€ 380 - 500

47 
GUERLAIN
Coffret titré comprenant 3 flacons d’Eau de 
Parfum de 2mL, 3 miniatures homothétiques 
« Shalimar », « Mitsouko », et « Chamade ».	
€ 40 - 60

48 
Christian DIOR « Miss Dior »
Flacon vaporisateur rechargeable, en 
métal doré. Bouchon doré siglé en 
creux « CD ». Complet avec sa recharge, 
et avec sa housse. Coffret de luxe titré 
« Miss Dior Christian Dior Paris ». 
H. 9,5 cm	
€ 40 - 80

49 
GUERLAIN « A Travers Champs »
Flacon en cristal modèle brun fumé. Estampillé Baccarat. 
Etiquette titrée lacunaire. Parfum d’Origine ? Période 1933 
H. 13 cm	
€ 120 - 200

46

49
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50 
GUERLAIN « Shalimar »
Flacon modèle chauve-‐souris en cristal, étiquette 
titrée « Parfum Shalimar Guerlain Paris ». Parfum 
d’Origine. Bouchon bleu titré en lettres or. Scellé 
avec sa pampille et sa baudruche. 
Coffret couleur violet tiré en lettres or « Guerlain »
H. 15,5 cm 
€ 100 - 150

51 
Christian DIOR « Diorama »
Flacon amphore sur piédouche étoilé, en cristal 
incolore et blanc pressé de Baccarat (Overlay). 
Création de Fernand Guerycolas. Bouchon de 
forme olive. Vide. Période 1949. 
H. 18 cm	
€ 500 - 800

52 
LALIQUE FRANCE « Panthère » -­‐ Collection Mascottes
Flacon en cristal, figurant une tête de panthère. Edition 
Limitée 2004. 	
Signé sous la base « Lalique France ». Factice. 
H. 14 cm
€ 100 - 150

53 
LALIQUE FRANCE « Aigle » -­‐ Collection Mascottes
Flacon en cristal mouluré et sculpté, figurant un 
aigle. Edition Limitée 2003. Factice. 
€ 150 - 200

52
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54 
LALIQUE FRANCE « Phénix » -­‐ Collection 
Mascottes
Flacon en cristal, figurant un phénix 
anthropomorphe stylisé, figurant les 
traits d’un visage d’un homme. La base 
du couvercle est en métal doré. Signé 
« Lalique France ». Edition Limitée 2000. 
Factice. 
H. 17 cm	
€ 150 - 200

55 
LALIQUE FRANCE « Equus » -­‐ Collection Mascottes
Flacon en cristal, bouchon figurant un cheval cabré.
Edition Limitée 2002. Factice. 
H. 20 cm
€ 100 - 200

56 
LALIQUE FRANCE « Faune » -­‐ Collection Mascottes
Flacon en cristal massif dépoli, figurant un faune. Edition 
Limitée 2001. Factice. 
H. 17,5 cm	
€ 100 - 200

57 
LALIQUE FRANCE 
« Sagittaire » -­‐ 
Collection Mascottes
Flacon en cristal, 
figurant un faune. 
Edition Limitée 1999. 
Factice. 
H. 18 cm	
€ 100 - 200

58 
LALIQUE FRANCE « Lion » -­‐ Collection Mascottes
Flacon en cristal. Edition Limitée 1998. Factice. 
H. 12,5 cm	
€ 100 - 200
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59 
LENTHERIC « Risque Tout »
Flacon en verre de forme carrée, angles arrondis. 
Titré sur une face « Risque Tout ». Contre 
bouchon en verre cranté. Bouchon en bois 
exotique. Parfum d’Origine 2/3. Luxueux coffret 
titré sur les deux faces « Risque Tout Lenteric 
Paris ». Période 1935. 
H. 8 cm	
€ 100 - 150

60 
GUERLAIN
Flacon modèle montre dans sa 
grande taille. Gravé sous la base 
« Guerlain ». Bouchon plasti-‐
émerisé. Scellé, factice. 
H. 30 cm	
€ 50 - 80

61 
GUERLAIN
Flacon en cristal de Baccarat, bouchon 
quadrilobé, avec sa pampille. 
Sans étiquette. Factice. Estampillé Baccarat 
sous la base.
H. 14 cm	
€ 50 - 80

62 
NINA RICCI « L’Air du Temps »
Coffret transparent contenant 5 miniatures 
homothétiques modèle colombes, de 
différentes couleurs, Eau de Toilette d’Origine. 
Coffret titré « L’Air du Temps Nina Ricci »
H. 18 cm	
€ 30 - 40

63
COTY
Coffret titré « Jasmin de Coty » à abattants 
en cuir noir, comprenant : 
3 flacons en verre de forme carrée, contre 
bouchon + bouchon en métal doré, vide, 
étiquettes gaufrées et dorées, et titrées en 
relief « Emeraude de Coty », « Origan Coty, 
« Ambre Antique Coty ». 
H. 9 cm
Dimensions coffret : 9,5 cm sur 22 cm
€ 220 - 300
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64 
GUERLAIN « Chamade »
Exceptionnel flacon en verre dans sa grande taille. Scellé. 
Bouchon titré en lettres or « Chamade ». Base du flacon 
titrée « Guerlain ». Parfum d’Origine 1/2. Dans son coffret titré 
à l’intérieur « Guerlain ». Période 1969.
Dimensions : 17 cm sur 26 cm  	
€ 120 - 200

65 
GUERLAIN « Eau de Cologne impériale »
Exceptionnel flacon en verre bleu, abeilles 
dorées. Etiquette titrée « Eau de Cologne 
Impériale Guerlain ». Sous la base titré « Eau 
de Cologne Impériale Guerlain Paris -‐ HP 
Guerlain France ». 
Scellé, Parfum d’Origine ?
H. 16 cm 
Référencé dans l’ouvrage « Flacons Guerlain» 
de Bernard Gangler Edition du Chêne  	
€ 1 200 - 2 200 

(voir la reproduction en couverture)

66 
Jean PATOU « Ma Collection -­‐ Parfums d’époque 
de 1925 à 1964 »
Coffret contenant 12 flacons, contenant chacun un 
Extrait de la Maison de Couture. avec son certificat. 
Pour les parfums : 
« Amour Amour », « Câline », « Adieu Sagesse » 
Les flacons mesurent 3 cm .Luxueux coffret à 
abattants titré « Jean Patou Ma Collection ». 
Dimensions : 17 cm sur 22 cm Réalisé en 1990. 	
€ 90 - 130

67 
GUERLAIN « Muguet »
Flacon en verre modèle flacon fleuri. Etiquette décorée de la 
Rue de la Paix et de la Place Vendôme, et titré « Muguet ». 
Factice, ruban blanc autour du col. Création 1900. 
H. 9,7 cm	
€ 50 - 100
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68 
GRENOVILLE « Esbrouffe Eau de Senteur »
Flacon en cristal de baccarat de forme encrier, 
bouchon émerisé. Etiquette de couleur or titrée 
« Esbrouffe de Grenoville Paris France ». Siglé 
sous la base « Baccarat ». 
L. 7 cm et H. 8 cm
€ 150 - 300

69 
LANCOME Mélisande « Magie »
Flacon en verre opalescent figurant une statuette 
reposant sur son bouchon vissé, formant le socle, 
état d’usage. Titré « Magie de Lancôme ». Création de 
Georges Delhomme. Edition Spéciale. Période 1954. 
H. 17 cm
€ 250 - 350

70 
GUERLAIN « Eau de Cologne Impériale »
Flacon abeilles dorées dans sa grande taille. 
Etiquette titrée « Eau de Cologne Impériale 
Guerlain Paris ». Scellé, factice. 
H. 24 cm	
€ 150 - 300

71 
LALIQUE FRANCE « Butterfly » -­‐ Collection 
Mascottes
Flacon en cristal, figurant un papillon. Parfum 
d’Origine. Coffret de luxe 
titré « Lalique Parfum Edition 2003 ». Série Limitée. 
H. 13 cm	
€ 200 - 400
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72 
WORTH « Dans la Nuit » 
Flacon modèle montre, création de René Lalique. Titré « Worth » 
et « Dans la Nuit ». Parfum d’Origine. 
H. 13 cm
€ 40 - 60

73 
LALIQUE « Fleur de Cristal »
Flacon en verre de forme évasée, décoré sur la partie haute de brins de 
muguet. Titré « Fleur de Cristal ». Bouchon couleur argent titré « Lalique 
Parfums ». Flacon atomiseur d’Eau de Parfum d’Origine contenant 100mL. 
H. 12 cm	
€ 30 - 50

74 
CHANEL
Coffret comprenant un flacon d’Eau de Parfum « N°5 », 
contenance 50mL. + Un flacon atomiseur d’Extrait de Parfum 
« N°5 », contenance 7,5mL, rechargeable. Dans un luxueux 
coffret titré « N°5 Chanel Paris Edition Limitée ». 	
€ 100 - 200

75 
GUERLAIN « Eau de Cologne Impériale »
Flacon abeilles dorées. Belle étiquette titrée « Eau de Cologne 
Impériale Guerlain Paris ». Gravé sous la base « Guerlain Paris ». Scellé, 
factice. + coffret titré « Eau de Cologne Impériale Guerlain Paris ». 
H. 19,5 cm	
€ 90 - 150

76 
Jean PATOU « Que sais-­‐je »
Flacon modèle borne, dans sa grande taille. 
Sur une face étiquette ronde et gaufrée 
« Que sais-‐je », et étiquette couleur or « 
Jean Patou Paris ». Petit manque à l’arrière 
du flacon au niveau de la base. Bouchon 
émerisé, doré, de forme ananas, petit 
manque à la base du bouchon. Gravé sous 
le flacon « Jean Patou ». 
H. 20 cm
€ 100 - 140

75 Bis
GUERLAIN « Eau de Cologne Impériale »
Flacon abeilles dorées. Belle étiquette titrée « Eau de Cologne Impériale 
Guerlain Paris ». Scellé, factice. 
H. 19,5 cm	
€ 90 - 150
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77 
RAISON PURE « Grand Palais »
Flacon en cristal à découpes, Edition Limitée à 
2000 exemplaires, numéro 1100. Titré sur une 
face en lettres or « Grand Palais Paris 1988 ». 
Bouchon de couleur bleue à 4 pans. Parfum 
d’Origine contenance 30mL. Présenté sous la 
coupole de verre du Grand Palais en 1988. 
Période 1988. Luxueux coffret de couleur noire, 
intérieur or, titré « Raison Pure ».
H. 6,6 cm  	
€ 100 - 200

78 
GUERLAIN « Bouquet de Faunes »
Flacon en verre de forme vase Médicis, décoré par 
des godrons en partie base, et par 4 têtes de faune 
sur les épaulements. Bouchon émerisé de forme 
circulaire. Titré sur le flacon « Guerlain Paris ». Création 
de René Lalique en 1925. Modèle Première Période 
avec les vagues. 
H. 10 cm	
€ 400 - 500

79 
GUERLAIN
Lot de 2 flacons « Jicky » en verre, bouchon 
quadrilobé avec pampille. Etiquette titrée. Factice. 
H. 9 cm et 11 cm	
€ 30 - 50

80 
Jean Paul GAULTIER
Lot de 5 flacons 
factices. Editions 
Collection 	
€ 30 - 50

81 
Jean Paul GAULTIER
Lot de 3 flacons factices, 2 flacons 
Parfum d’Origine, et 1 coffret 
miniatures duo... 	
€ 40 - 60

82 
PRINCE MATCHABELLI « Wind Song »
Flacon en verre, entouré de métal doré et perlé, formulant une 
couronne royale. Parfum d’Origine. Coffret de luxe titré « Wind 
Song Perfume Prince Matchabelli ». 
H. 5 cm	
€ 30 - 60
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83 
RICHARD HUDNUT « Gemey »
Flacon en cristal de forme arrondie, étiquette couleur 
argent titrée « Parfum Gemey Richard Hudnut ». 
Bouchon plat de forme rectangulaire, scellé, Parfum 
d’Origine ½. Coffret imitation galuchat. Période environ 
1930. 
H. 8 cm	
€ 100 - 150

84 
Elysabeth TAYLOR « White Diamonds »
Flacon en verre style Fabergé, bouchon figurant 
un nœud paré d’imitation de diamants. Parfum 
d’Origine. Coffret de luxe en velours noir. Titré en 
lettres or « White Diamonds Elizabeth Taylor ». 
H. 10 cm	
€ 150 - 300

85 
E.COUDRAY
Flacon en verre, angles arrondis, surmonté d’un décor 
doré et figurant en relief des fleurs et des branchages. 
Bouchon émerisé de forme casquette. Gravé sous la 
base « E.Coudray ». Période environ 1950. 
H. 13,5 cm	
€ 100 - 150

86 
LALIQUE FRANCE « Les Muses »
Flacon en cristal. Edition Limitée 1994. Factice. 
H. 12,5 cm	
€ 100 - 200

87 
LALIQUE FRANCE «Jasmin »
Flacon en cristal, en partie 
satiné. Edition Limitée 1995. 
Factice. 
H. 9,7 cm
€ 100 - 200
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88 
HERMES « 24 Faubourg »
Flacon factice de décoration. 
Décor floral sur une face. 
H. 20 cm
€ 50 - 100

89 
RALPH LAUREN « Safari »
Important flacon factice de 
décoration, à décor. 
H. 25 cm	
€ 50 - 100

90 
OSCAR DE LA RENTA
Flacon factice de décoration, bouchon de forme fleur 
émerisé. 
H. 19 cm
€ 50 - 100

91 
LANVIN
Flacon publicitaire, modèle boule noire, siglée à la 
feuille d’or. Col et bouchon côtelée laqué or. Sur une 
face le logo or figurant Madame Jeanne Lanvin et sa 
fille lors d’un bal. Factice géant de décoration. 
H. 24 cm	
€ 150 - 350

92 
LAURA ASHLEY « N°1 »
Exceptionnel flacon factice géant de décoration en verre, 
à décor floral sur une face. Bouchon boule émerisé. 
Période 1990. 
H. 35 cm	
€ 200 - 400
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93 
GUERLAIN « Eau de Cologne Impériale »
Important flacon abeilles incolores, étiquette titrée. Bouchon 
émerisé, infime manque au col du flacon. Gravé sous la base 
« Guerlain ». Vide. 
H. 31 cm	
€ 80 - 100

95
CARON « La Fête des 
Roses »
Flacon en verre 
blanc,avec un motif 
quadrillé sur les quatre 
faces. Panse à découpe 
rectangulaire. Bouchon 
de forme pagode doré. 
Factice. Création 1936.
H. 10 cm
€ 50 - 80

94 
PIERRE CARDIN « Rose Cardin »
Flacon factice géant de décoration, titré « Rose 
Cardin ». 
H. 44 cm	
€ 20 - 40

96 
Anonyme
Important flacon en cristal de forme 
rectangulaire, évasé. Bouchon touche 
oreille de couleur noire. 
H. 20 cm
€ 50 - 100

97 
Marcel GUERLAIN « Rolls Royce »
Rare et exceptionnel flacon en verre 
incolore dépoli satiné, base du flacon 
en bois exotique et en bakélite. Ce 
flacon figure la calandre et les roues 
de la mythique voiture Rolls Royce ».
Initiales « RR » gravées sur le haut du
flacon. Signé sur la base du flacon 
« Marcel Guerlain Paris ».
Sans bouchon.
Période environ 1925
H. 10,5 cm
€ 3 000 - 5 000
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98
BRUYERE PARIS 
Coffret à deux vantaux à décor baroque floral 
couleur or, titré à l’intérieur « Bruyère Paris ». 
Ce coffret contient 3 flacons, pour les parfums 
« Caractère », « Tendresse », « Attendre ». Avec 
étiquette titrée couleur or. Bouchon, contre-‐
bouchon, infime égrénure. Flacon scellé, avec 
Parfum d’Origine.
Madame Marie-‐Louise Bruyère était couturière 
place Vendôme à Paris.
Période environ 1941. 
H. 6,5 cmpour chaque flacon
Dimensions coffret : 21 cm sur 11 cm
€ 300 - 500

99 
GUERLAIN « Mitsouko »
Flacon en cristal de Baccarat, bouchon modèle 
cœur scellé avec sa pampille. Etiquette titrée. 
Estampillé sous la base Baccarat. Factice. Avec sa 
boîte version ancienne, décor de chasse, titrée 
« Guerlain ». 
H. 13,5 cm	
€ 50 - 100

100
NINA RICCI « L’Air du Temps »
Lot de 3 flacons, en cristal, bouchon colombes 
déployées : un flacon bouchon vert, un flacon 
bouchon bleu, et un flacon bouchon ambre. 
Création de Marc Lalique. Signé sous la base. 
H. 8 cm	
€ 50 - 80

101 
NINA RICCI « L’Air du Temps »
Flacon torsadé en cristal, bouchon aux 
colombes. Création de Marc Lalique. Coffret de 
luxe en satin jaune, à abattants titré « L’Air du 
Temps Nina Ricci ». Factice. 
H. 12 cm	
€ 30 - 60
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102 
GUERLAIN « Nahéma »
Important flacon factice de décoration, titré 
en lettres or sur une face « Parfum Nahéma 
Guerlain ». Scellé. Accident sur la base du flacon 
manque de 3 cm de long. 	
€ 100 - 200

103 
GUERLAIN « Eau de Cologne du Coq »
Important flacon modèle abeilles incolores. 
Bouchon plasti émerisé. Etiquette titrée « Eau de 
Cologne du Coq Guerlain Paris ». Vide. 
H. 29 cm	
€ 100 - 150

105 
GUERLAIN
Flacon factice géant de décoration, de l’atomiseur 
rechargeable, à décor de résilles sur les deux faces, 
gravé en relief « Guerlain ». Période 1987. 
H. 32 cm	
€ 30 - 50  
LOT NON REPRODUIT - PHOTO SUR DEMANDE

104 
GUERLAIN « Samsara »
Important flacon géant de 
décoration, titré en lettres or 
« Samsara Guerlain Paris ». 
H. 27 cm	
€ 50 - 100

106 
GUERLAIN
Lot de 2 flacons factices grands modèles : un flacon 
« Nahéma » titré sur une face « Parfum de Toilette 
Nahéma Factice » 
H. 22 cm 
Et un flacon modèle goutte titré « Eau de Toilette 
Parure Guerlain Paris ». 
H. 24 cm	
€ 30 - 60
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107 
Christian DIOR « Fahrenheit »
Flacon avec son Parfum d’Origine, contenance 
200mL. 	
€ 15 - 20

108 
GUERLAIN « Héritage »
Flacon contenant 125mL d’Eau de Toilette 	
€ 15 - 20

109 
GUERLAIN « Habit Rouge »
Recharge d’atomiseur contenant environ 90mL 
d’Eau de Cologne 	
€ 15 - 20

110 
LANVIN « Arpège »
Flacon en verre, bouchon plat, gravé. Etiquette 
titrée. Parfum d’Origine 1/2. Coffret titré 
« Arpège Lanvin Paris ». 
H. 8 cm
On y joint un vaporisateur de sac, rechargeable 
mais vide, dans la Collection Limitée Or. 
Coffret titré.	
€ 30 - 50

111 
GUERLAIN « Vol de Nuit »
Flacon modèle rayonnant en verre teinté, bouchon 
doré, gravé « Guerlain » sur une face du bouchon. 
Etiquette en forme d’hélice en métal doré titré 
« Vol de Nuit », vide. 
H. 7,5 cm
Coffret zébré en parfait état neuf, on y joint sa 
contre-‐boîte. 	
€ 50 - 100
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112 
LOT DE QUATRE FLACONS
Flacon Eau de Toilette d’Origine, Worth « Je Reviens », on y joint 
« Carnet de Bal » comprenant 2 miniatures Worth et deux pins. 
2 flacons vaporisateurs Anonyme, avec système de poire 	
€ 30 - 50

113 
LES COUTURIERS -­‐ LES PARFUMEURS
Lot : flacon Molyneux « Fath » Parfum 
d’Origine 1/2, flacon JACQUES ESTEREL 
Parfum d’Origine, flacon SCHIAPRELLI 
« Shocking » vide (troisième version), 
flacon COTY Parfum d’Origine?  	
€ 60 - 100

114 
MOLINARD «  Habanita »
Flacon en verre de forme rectangulaire. Etiquette titrée 
« Habanita Molinard Paris ». Bouchon émerisé de forme 
carrée. Contenant environ 100mL d’Eau de Toilette. 
Coffret blanc titré « Habanita Molinard Paris ». 
H. 13 cm	
€ 30 - 60

115 
LIONS CLUB INTERNATIONAL 
« Wild »
Rare flacon en verre sculptural, 
bouchon à l’identique. Etiquette 
titrée. 
H. 6,5 cm	
€ 50 - 100

116 
Niki DE SAINT PHALLE « Eau Défendue »
Flacon modèle montre en verre bleu, décoré d’un des signes du 
zodiaque et titré « Niki de Saint Phalle », bouchon doré. Eau de 
Toilette d’Origine. + pompe atomisateur. Coffret titré « Niki de Saint 
Phalle Eau Défendue ». 	
H. 8 cm
€ 20 - 40
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117 
Niki DE SAINT PHALLE « Eau Défendue »
Flacon modèle montre en verre bleu, décoré d’un 
des signes du zodiaque et titré « Niki de Saint Phalle 
», bouchon doré. Eau de Toilette d’Origine. + pompe 
atomisateur. Coffret titré « Niki de Saint Phalle Eau 
Défendue ». 
H. 8 cm	
€ 20 - 40

118  
Niki DE SAINT PHALLE « Eau Défendue »
Flacon modèle montre en verre bleu, décoré d’un des signes du 
zodiaque et titré « Niki de Saint Phalle », bouchon doré. Eau de 
Toilette d’Origine. + pompe atomisateur. Coffret à abattants titré 
« Niki de Saint Phalle Eau Défendue ». 
H. 8 cm
€ 20 - 40

119 
WORTH LALIQUE
Flacon modèle boule étoilée. 
Bouchon monocle gravé sur 
une face « W ». 
Scellé. Factice. 
H. 9 cm
€ 30 - 50

120 
LOT COMPRENANT
Lanvin « Oxygène » Eau de Toilette 
atomiseur 50mL, Hermès savon parfumé 
« Bel Ami » 150gr 	
€ 10 - 20

121
LOT COMPRENANT
Atomiseur Eau de Toilette Charles Jourdan 
20mL, + un coffret les meilleurs parfums de Paris, 
contenant 10 miniatures homothétiques 	
€ 10 - 20

120

122 
LOT DE TROIS FLACONS
Rochas « Globe » atomisateur 50mL avec boîte, « Lanvin pour homme » Eau de Toilette 
50mL avec boîte, Givenchy « Xeryus » vaporisateur 100mL avec boîte 	
€ 30 - 50
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123 
LOT DE TROIS FLACONS
Davidoff « Cool Water » vaporisateur 75mL avec boîte, Givenchy « Xeryus » vaporisateur 
50mL avec boîte, « Lanvin Homme » vaporisateur Eau de Toilette 50mL 	
€ 30 - 50

124 
LOT DE TROIS FLACONS
Armani homme vaporisateur 100mL avec boîte, Paloma Picasso pour homme 
« Minotaure » vaporisateur 125mL, « Eau de Rochas » pour homme vaporisateur 100mL 	
€ 30 - 50

125 
MORABITO « Miss Morabito »
Flacon factice de décoration, en verre de 
couleur vert, titré, bouchon fleur. 
H. 24 cm	
€ 30 - 50

126 
GUERLAIN « Jicky »
Flacon en cristal de Baccarat, bouchon 
quadrilobé, étiquette titrée. 
Estampillé sous la base Baccarat. Factice. 
H. 11 cm	
€ 30 - 50

127
GUERLAIN « L’Heure Bleue »
Flacon en cristal, modèle bouchon cœur avec sa pampille, étiquette 
titrée, gravé sous la base « Guerlain ». Factice. 
H. 13 cmCoffret à décor de chasse Première Période 	
€ 40 - 60

130 
IMPORTANT LOT D’ENVIRON 50 MINIATURES 
homothétiques, parfumeurs divers, 
avec ou sans boîte, Parfum d’Origine et 
étiquette...	
€ 50 - 100

131 
IMPORTANT LOT D’ENVIRON 50 MINIATURES 
homothétiques, parfumeurs divers, 
avec ou sans boîte, Parfum d’Origine et 
étiquette...	
€ 50 - 100

128 
IMPORTANT LOT D’ENVIRON 50 MINIATURES 
homothétiques, parfumeurs divers, 
avec ou sans boîte, Parfum d’Origine et 
étiquette...	
€ 50 - 100

129 
IMPORTANT LOT D’ENVIRON 50 MINIATURES 
homothétiques, parfumeurs divers, 
avec ou sans boîte, Parfum d’Origine et 
étiquette...	
€ 50 - 100

126
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132 
MORABITO « Mon Classique »
Flacon factice de décoration, en verre, titré, bouchon fleur. 
H. 24 cm
€ 30 - 50

133 
Paloma PICASSO « Minotaure »
Important vase en verre, 
décoré. Série Limitée 
n°447/800. Titré sous la base 
« Paloma Picasso Minotaure ». 
H. 28 cm	
€ 100 - 150

134 
CELINE
Flacon factice de décoration en 
verre, bouchon doré lacunaire. 
H. 30 cm	
€ 20 - 40

135 
HERMES
Lot de deux coffrets miniatures 
homothétiques, « Calèche », 
« Parfum d’Hermès », « Amazone ».	
€ 20 - 50

136 
GUERLAIN
Lot de deux vaporisateurs, un vaporisateur de comptoir, et 
vaporisateur cristal de Baccarat. Coffret en cuir état d’usage. 	
€ 30 - 60

137
GUERLAIN « Habit Rouge »
Lot comprenant un flacon « Eau de 
Cologne pour Hommes » 200mL 
avec coffret, un flacon « Lotion » 
200mL avec coffret, un flacon 
« Eau de Cologne Dry » 200mL 
avec coffret 	
€ 30 - 50

138 
GUERLAIN
Lot comprenant un flacon Eau de Toilette 
« Héritage » sans boîte, déodorant « Héritage » 
avec boîte, une recharge « Eau de Guerlain » 	
€ 30 - 50
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141 
Yves SAINT LAURENT « 
Champagne »
Flacon Eau de Toilette 
d’Origine, contenance 
50mL. 
Coffret titré. 	
€ 30 - 60

142 
Jean DESPREZ 
« Shéhérazade »
Flacon en verre stylisé, 
fond de parfum. 
Coffret titré. 
H. 9 cm	
€ 10 - 30

143 
Yves SAINT LAURENT « Champagne »
Flacon Eau de Toilette d’Origine, 
contenance 100mL. 
Coffret titré.	
€ 50 - 100

144 
BOURJOIS « Ramage »
Coffret illustré à décor d’oiseaux et de feuillages, contenant 1 
flacon de Parfum en verre, avec son Parfum d’Origine, et un 
flacon en verre Eau de Cologne contenance 1/2. Etiquette or 
titrée, bouchon dorée. 
H. 16 cm et 9 cm 
Coffret dimensions : 15 cm sur 19 cm	
€ 50 - 80

145
BOURJOIS
Lot de 3 pièces : un flacon « Soir de Paris », 
Parfum d’Origine, avec son coffret titré. On y 
joint un flacon « Soir de Paris », vide. Et un savon 
« Evasion » avec son coffret 	
€ 30 - 50

139 
GRES « Cabochard »
Flacon en verre, titré sur 
une face « Cabochard ». 
Bouchon de forme 
disque, gravé « G ». Col 
entourée d’un nœud 
en velours beige. Eau 
de Parfum d’Origine, 
contenance 60mL.
H. 10 cm
Coffret titré « Parfums 
Grès Cabochard Paris ».
€ 30 - 50

140 
E.COUDRAY « Ambre et Vanille »
Flacon Eau de Toilette d’Origine, 
atomisateur contenance 100mL. 
Coffret titré 	
€ 10 - 20

140
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146 
GUERLAIN
Lot de 3 pièces : un flacon atomiseur Eau 
de Toilette « Héritage », une lotion après-‐
rasage « Héritage », un gel douche tonifiant 
« Vétiver ». 	
€ 30 - 50

147 
GUERLAIN « Shalimar »
Lot de 3 pièces : un flacon atomiseur Parfum de 
Toilette 30mL avec boîte, un flacon vaporisateur 
et sa recharge de sac 15mL, un savon de toilette.
€ 30 - 50

148 
GUERLAIN « Jardin de Bagatelle »
Lot de 2 pièces : un flacon atomiseur Eau de Toilette 
« Jardin de Bagatelle » 100mL, et un talc parfumé 
« Jardin de Bagatelle » étiquette « Jardin de 
Bagatelle » soumission du 12 octobre 1984, 100gr. 
€ 15 - 20

149 
GUERLAIN
Lot de 2 pièces : un flacon atomiseur Eau de Toilette 
« Shalimar » 50mL + coffret, un flacon atomiseur 
Parfum de Toilette « Chamade » 75mL.	
€ 20 - 30

150 
GUERLAIN
Lot de 2 flacons « Mitsouko » et « L’Heure Bleue », modèle 
bouchon cœur, scellé avec leur pampille, étiquette titrée, 
factice. H. 10 cm et 11,5 cm. Avec leurs coffrets à décor de 
chasse
€ 30 - 50

151
GUERLAIN
Lot de 2 flacons « Jardin de Bagatelle », en verre, titrés sur 
une face « Jardin de Bagatelle Guerlain », factices. 
H. 17 cm et 14 cm Avec coffrets zébrés Période 1982 	
€ 30 - 50

152
GUERLAIN
Lot de 2 flacons « Eau de Cologne Impériale » et « Eau de Fleur 
de Cédrat ». Modèles abeilles incolores. Etiquettes titrées. Vides. 
H. 13 cm et 19 cm Coffrets zébrés. Période 1967 	
€ 40 - 60
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153
GUERLAIN
Lot de 3 flacons modèle 
abeilles incolores, étiquette 
titrée, bouchon plasti émerisé. 
H. 17 cm 21 cm 24 cm	
€ 20 - 30

154
GUERLAIN
Lot de 2 flacons modèles 
abeilles incolores + un lot de 
5 miniatures homothétiques 
Guerlain.
€ 20 - 30

155
Important lot d’environ 150 
miniatures homothétiques, 
avec Parfum d’Origine, sans 
boîte.
€ 60 - 100

156
Important lot comprenant : Un 
flacon « Molinard » Molinard, 
« Mitsouko » Guerlain, Paloma 
Picasso, Lacroix... 
€ 20 - 40

157
GUERLAIN «Mitsouko»
Flacon en verre modèle 
bouchon coeur, étiquette 
titrée. Bouchon coeur émerisé. 
Estampillé «Guerlain» sous la 
base. Parfum d’Origine.
H:8,5cm
€ 40 - 70

158 
GUERLAIN «Jicky»
Flacon en verre modèle 
bouchon quadrilobé, étiquet-
te titrée. Scellé. Parfum 
d’Origine 60 mL.+coffret de 
couleur verte, titré. 
H. 10cm
€ 80 - 120

159
GUERLAIN «Guerlinade»
Flacon en verre, ré édition 
Eau de Parfum d’Origine 
50mL.Étiquette titrée sous 
la base«Eau de Parfum 

Guerlinade Guerlain». Coffret 
titré «Guerlinade Guerlain», 
titré en lettres or «Jean-‐
François Pascal Guerlain, 
Aimé Guerlain et Jean-‐Paul 
Guerlain» et décoré.
H. 11cm
€ 80 - 140

160
Lot d’environ 100 miniatures, 
sans boîte, Parfum d’Origine.	
€ 60 - 100

161
Lot d’environ 100 miniatures, 
sans boîte, Parfum d’Origine.
€ 60 - 100

162
Lot d’environ 100 miniatures, 
sans boîte, Parfum d’Origine.	
€ 60 - 100

163
Lot d’environ 100 miniatures, 
sans boîte, Parfum d’Origine.
€ 60 - 100

164
Lot d’environ 100 miniatures, 
sans boîte, Parfum d’Origine.	
€ 60 - 100

165
Lot d’environ 100 miniatures, 
sans boîte, Parfum d’Origine	
€ 60 - 100

166
Lot d’environ 100 miniatures, 
sans boîte, Parfum d’Origine.
€ 60 - 100

167
Lot d’environ 100 miniatures, 
sans boîte, Parfum d’Origine.
€ 60 - 100

168
Lot d’environ 100 miniatures, 
sans boîte, Parfum d’Origine.
€ 60 - 100

169
Lot d’environ 100 miniatures, 
sans boîte, Parfum d’Origine.
€ 60 - 100

170
Lot d’environ 100 miniatures, 
sans boîte, Parfum d’Origine.
€ 60 - 100

171
Lot d’environ 100 miniatures, 
sans boîte, Parfum d’Origine.
€ 60 - 100

172
Lot d’environ 100 miniatures, 
sans boîte, Parfum d’Origine.
€ 60 - 100

173
Lot d’environ 100 miniatures, 
sans boîte, Parfum d’Origine.
€ 60 - 100

174
Lot d’environ 100 miniatures, 
sans boîte, Parfum d’Origine.
€ 60 - 100

175
Lot d’environ 100 miniatures, 
sans boîte, Parfum d’Origine.
€ 60 - 100

176
Lot d’environ 100 miniatures, 
sans boîte, Parfum d’Origine.
€ 60 - 100

177
Lot d’environ 100 miniatures, 
sans boîte, Parfum d’Origine..
€ 60 - 100

178
Lot d’environ 100 miniatures, 
sans boîte, Parfum d’Origine.
€ 60 - 100

179
GUERLAIN
Lot de flacons Guerlain, un 
flacon abeilles incolores 
vide H. 16 cm Un flacon 
« Nahéma » + coffret. 
Deux flacons vaporisateurs 
de comptoir... 
€ 50 - 100
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180
Lot de flacons Parfumeurs, 
Grande Marques diverses. 
Avec et sans parfum d’origine. 
Période 1900 à 1960
€ 60 - 200

181
Lot de flacons Parfumeurs, 
Grande Marques diverses. 
Avec et sans parfum d’origine. 
Période 1900 à 1960
€ 60 - 200

182
Lot de flacons Parfumeurs, 
Grande Marques diverses. 
Avec et sans parfum d’origine. 
Période 1900 à 1960
€ 60 - 200

183
Lot de flacons Parfumeurs, 
Grande Marques diverses. 
Avec et sans parfum d’origine. 
Période 1900 à 1960
€ 60 - 200

184
Lot de flacons Parfumeurs, 
Grande Marques diverses. 
Avec et sans parfum d’origine. 
Période 1900 à 1960
€ 60 - 200

185
Lot de flacons Parfumeurs, 
Grande Marques diverses. 
Avec et sans parfum d’origine. 
Période 1900 à 1960
€ 60 - 200

186
Lot de flacons Parfumeurs, 
Grande Marques diverses. 
Avec et sans parfum d’origine. 
Période 1900 à 1960
€ 60 - 200

187
Lot de flacons Parfumeurs, 
Grande Marques diverses. 
Avec et sans parfum d’ori-
gine. Période 1900 à 1960
€ 60 - 200

188
Lot de flacons Parfumeurs, 
Grande Marques diverses. 
Avec et sans parfum d’origine. 
Période 1900 à 1960
€ 60 - 200

189
Lot de flacons Parfumeurs, 
Grande Marques diverses. 
Avec et sans parfum d’origine. 
Période 1900 à 1960
€ 60 - 200

190
Lot de flacons Parfumeurs, 
Grande Marques diverses. 
Avec et sans parfum d’origine. 
Période 1900 à 1960
€ 60 - 200

191
Lot de flacons Parfumeurs, 
Grande Marques diverses. 
Avec et sans parfum d’origine. 
Période 1900 à 1960
€ 60 - 200

192
Lot de flacons Parfumeurs, 
Grande Marques diverses. 
Avec et sans parfum d’origine. 
Période 1900 à 1960
€ 60 - 200

193
Lot de flacons Parfumeurs, 
Grande Marques diverses. 
Avec et sans parfum d’origine. 
Période 1900 à 1960
€ 60 - 200

194
Lot de flacons Parfumeurs, 
Grande Marques diverses. 
Avec et sans parfum d’origine. 
Période 1900 à 1960
€ 60 - 200

195
Lot de flacons Parfumeurs, 
Grande Marques diverses. 
Avec et sans parfum d’origine. 
Période 1900 à 1960
€ 60 - 200

196
Lot de miniatures homothé-
tiques parfumeurs, avec 
boîtes. Flacons parfumeurs, 
et divers.
€ 60 - 200

197
Lot de miniatures homothé-
tiques parfumeurs, avec 
boîtes. Flacons parfumeurs, 
et divers.
€ 60 - 200

198
Lot de miniatures homothé-
tiques parfumeurs, avec 
boîtes. Flacons parfumeurs, 
et divers.
€ 60 - 200

199
Lot de miniatures homothé-
tiques parfumeurs, avec 
boîtes. Flacons parfumeurs, 
et divers.
€ 60 - 200

200
Lot de miniatures homothé-
tiques parfumeurs, avec 
boîtes. Flacons parfumeurs, 
et divers.
€ 60 - 200

FIN DE LA PREMIERE PARTIE
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MODE ANCIENNE ET CONTEMPORAINE
Expert : Valérie TAÏEB

201
Yves SAINT LAURENT 
Rive Gauche 
Robe en soie façonnée, 
col cravate, poignets 
zippés
T.42 
€ 60 - 80

202
Yves SAINT LAURENT 
Rive Gauche 
Tailleur en laine noire 
composé d’une courte 
veste et d’une jupe coupe 
biais (salissures) 
T 38 
€ 60 - 80

203
Yves SAINT LAURENT Rive 
Gauche
Veste en tweed moutarde, fer-
mée par un gros bouton rond 
en métal et bois, poche à rabat 
et  poignets  ornés de bouton à 
l’identique. 
T 38 
€ 60 - 80

204
Ted LAPIDUS. Boutique haute 
couture. Paris 
Longue veste en cuir kaki ornée 
aux épaules et sur les poches 
de petits clous dorés (salissures) 
T 38 
On joint un knicker en laine 
beige à motif pied de poule. 
€ 30 - 50
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205
HERMÈS Paris. Circa 1965
Sac Kelly en box noir.
Reste une initiale « s » en lette dorée.
Complet avec cadenas, clochette et 
clefs.
Etat d’usage
H. 32 cm
€ 600 - 800

206
SPRUNG Frères 
Veste en vison pastel, 
T40 (env)
Bel état. 
€ 100 - 150

207
ETOLE en vison 
Saphire.
€ 50 -100

208
LONGUE VESTE en 
vison  black avec 
capuche, fermeture par 
attaches.  T 42 (env). 
€ 300 - 500 

209
KENZO 
Etole en peau de 
mouton bouclée 
marron, avec 
attache.
€ 40 - 60

210
Ted LAPIDUS. Boutique 
haute couture. Paris 
Robe en soie violette, 
col cravate, ornée sur les 
cotés de plis surpiqués
T 40
€ 30 – 50
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211
Christian LACROIX 
Broche en cœur d’inspiration baroque en métal noirci 
incrustation de nacre et mini camé 
Signé au dos et daté « noël 1994 »
6 x 8 cm
€ 60 – 80

212
Christian LACROIX 
Broche en cœur d’inspiration baroque en 
métal doré orné de mini strass 
6 x 6 cm
€ 20 - 40

213
Christian DIOR 
Large collier de chien composé de rosace en 
métal et strass rouges.
H. 5 x 30 cm
€ 150 – 200

214
Karl LAGERFELD 
Grande broche ronde en métal doré à  motif 
émaillé de fleurs. Signé et daté 1996 
Diam : 6,5 cm
€ 30 - 50

215
Christian DIOR BIJOUX 
Collier composé d’une chaine ornée de 28 médailles célébrant le 
Bicentenaire de la Révolution française 1789 – 1989
Ces médailles dorées à l’or fin 24 carats, ont été éditées en exclusivité 
pour Christian Dior par la Monnaie de Paris en commémoration du 
Bicentenaire de la Révolution française. 
60 cm
Etat neuf 
€ 100 – 150

216
Christian DIOR BIJOUX 
Broche barrette ornée de 5 médailles 
Ces médailles dorées à l’or fin 24 carats, ont été 
éditées en exclusivité pour Christian Dior par la 
Monnaie de Paris en commémoration du Bicentenaire 
de la révolution Française. 
Etat neuf 
€ 80 - 100
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217
Christian DIOR BIJOUX 
Broche composé de 3 médailles. Ces médailles dorées 
à l’or fin 24 carats, ont été éditées en exclusivité pour 
Christian Dior par la Monnaie de Paris en commémoration 
du Bicentenaire de la Révolution française. 
€ 80 - 100

218
Christian DIOR BIJOUX 
Collier en chaine perlé en métal doré 24 carats avec en 
pendentif une médaille
Ces médailles dorées à l’or fin 24 carats, ont été éditées en 
exclusivité pour Christian Dior par la Monnaie de Paris en 
commémoration du Bicentenaire de la révolution Française. 
Etat neuf 
€ 150 - 200

219
Christian DIOR BIJOUX 
Collier ras de coup orné de médailles.
Ces médailles dorées à l’or fin 24 carats, ont été éditées en exclusivité 
pour Christian Dior par la Monnaie de Paris en commémoration du 
Bicentenaire de la Révolution française. 
Env 40 cm
Etat neuf 
€ 100 – 150

220
Christian DIOR BIJOUX 
Paire de clips d’oreilles 
On  joint une broche 
Ces médailles dorées à l’or fin 24 carats, ont été éditées en exclusivité 
pour Christian Dior par la Monnaie de Paris en commémoration du 
Bicentenaire de la Révolution française. 
Etat neuf 
€ 80 - 100

221
Christian DIOR BIJOUX 
Bracelet composé de 6 
grosses perles en résine 
entouré de métal doré 
Etat neuf 
€ 60 – 80

222
Christian DIOR 
Chaine ras de cou ornée en son 
centre des initiale CD 
Etat neuf 
€ 80 – 100
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223
Yves SAINT LAURENT
Broche double cœur en métal doré et strass
Jamais porté 
H. 9 cm
€ 80 – 100

224
DEUX BRACELETS en métal de couleur doré 
On joint un pendentif en métal doré 
représentant un félin. 
€ 20 – 30

225
Giorgio ARMANI 
underwear homme 
Robe de chambre en 
laine rouge 
T.52 
€ 20 - 30

226
Yves SAINT LAURENT 
Manteau pour homme 
en laine marron
T. XL
(Taches)
€ 20 – 30

227
Louis VUITTON 
Porte cartes et porte stylos en toile enduite 
monogramme et cuir naturel 
Etat d’usage 
€ 30 - 50

228
Louis VUITTON 
Pochette en cuir marron et toile graphite marron, 
petite anse en cuir marron.
€ 200 - 300
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229
HERMÈS
Boite cylindrique en argent guilloché, le 
couvercle orné d’une ancre.
Poinçon Minerve. Orfèvre : Ravinet. 
Haut. :10 cm Poids net : 330 g.
Intérieur en métal doré amovible.
€ 450 - 480

230
Louis VUITTON 
Ensemble composé d’1 
cadenas et ses 2 clés et  
1 porte étiquette en cuir 
pour bagage.
€ 20 - 30

231
Louis VUITTON 
Trousse en cuir marron et toile 
monogramme. 
€ 100 - 150

232
Salvatore FERRAGAMO 
Trousse à bijoux en velours de peau 
noir. 
€ 20 - 30

233
Christian DIOR 
Porte-agenda en cuir rouge, intérieur avec 
porte-cartes, porte-monnaies, porte-agenda. 
(Très petites taches) 
€ 20 - 40

234
LONGCHAMP 
Pochette pour homme en cuir noir. 
€ 20 - 30
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235
Christian DIOR 
Châle en laine et soie 
écrue . (Bon état) 
€ 80 - 120

238
Christian DIOR 
Large écharpe à franges 
en cachemire et soie jaune 
façonnée aux initiales CD. 
(Bon état) 
€ 80 - 100

239
HERMES 
Echarpe en cachemire 
écrue, finitions frangées.
(Bon état) 
€ 150 - 200

236
Nina RICCI Paris 
Poncho en cachemire 
parme. 
€ 150 - 200

240
BURBERRYS
Caban en laine et 
cachemire noir. Taille 2. 
(Bon état) 
€ 100 - 150

241
Anonyme
Manteau 3/4 réversible en laine 
jaune moutarde et noir, manches 
¾, 2 grandes poches, fermeture 
par deux boutons. T42 (env). (Bon 
état) 
€ 40 - 60

242
Christian DIOR 
Large écharpe 
à franges en 
c a c h e m i r e 
et soie jaune 
façonnée aux 
initiales CD. 
(Bon état) 
€ 80 - 100

243
Francesco 
SMALTO
Veste en laine 
gris chiné, 
2 poches et 
une pochette, 
fendue sur les 
côtés. 
T 44. (Bon état) 
€ 40 - 60

237
ESCADA Margaretha Ley
Poncho marron. Signé. 
(Bon état) 
€ 80 - 100
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244
BURBERRY London 
Petite écharpe en cachemire 
“Tartan”, frangée sur les côtés.
€ 80 - 120

249
COLLIER en argent italien à 
maille plate. 
L. 45 cm; Poids : 21,2 g. 
€ 20 - 30

248
Sonia RYKIEL 
Important collier plastron 
composé de pièces en métal 
doré, à motifs feuillages et 
motif central ajouré. Signé. 
Haut. 27 cm; Larg. 20,5 cm 
Dans son étui. 
€ 300 - 400

247
Christian LACROIX 
Parure en forme d’étoile en 
métal doré avec intérieur en 
fourrure imitation leopard, 
sertie de strass, comprenant : 
une broche et une paire de 
clips d’oreilles. Signés. 
L de la broche : 6,5 cm;
H des Clips : 4,5 cm
€ 150 - 200

250
Yves SAINT LAURENT
Collier en métal doré à décor 
de poissons. Signé. 
Long. 50 cm
€ 150 - 250

251
Nina RICCI et AGATHA 
Lot en métal doré comprenant : 
une paire de clips d’oreilles et 
une broche. Signés.
€ 10 - 30

252
BOÎTE en bois avec bijoux 
fantaisies divers. 
€ 30 - 60

245
SAC CARTABLE en toile noir et 
cuir naturel.
€ 20 - 30

246
HERMES Paris “Couvée 
d’Hermès”. Carré en soie 
imprimé titre à fond blanc, 
par Cathy Latham. Dans sa 
boîte. (Très bon état) 
€ 120 - 180
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253
LOT DE BIJOUX en argent : bracelet ceinture, 
deux bracelets dauphins, une bague dauphin, 
un collier et pendentif porte souvenir, une 
paire de boucles d’oreilles avec turquoise. 
Poids brut : 144 g. 
€ 40 - 60

254
LOT DE BIJOUX en métal 
dans le goût berbère. 
€ 30 - 50

255
Vanessa BRUNO, 
Burberrys, Francesco 
Ferri 
Une jupe plissée en soie 
mélangé de couleur 
chair. 
On joint un gilet sans 
manche en laine beige 
et un pull beige à 
rayures bleu et blanc. 
€ 30 – 50

256
Louis FERAUD - Francesco FERRI. 
Tunique manche ¾ col en « v » 
fuchsia, orange et jaune (Jamais 
porté) 
On joint un teeshirt bleu marine 
orné dans le bas d’un petit 
médaillon strassé et un teeshirt 
noir orné sur les bords de 
rayures blanches et rouge. T.38 
€ 20 – 30

257
NINA RICCI 
Ensemble pantalon en soie façonné bleu 
marine a rayure blanche composé d’une 
chemise manche ¾ et pantalon coupe 
droite. 
€ 10 – 20
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258
Gerard DAREL, Marina RENALDI. 
Une chemise en popeline 
blanche. T.46
Et une chemise en coton de 
couleur ivoire. T.48 
€ 20 – 30

259
Christian DIOR 
Carré en soie imprimé d’un 
motif floral sur fond rouge 
75 x 75 cm
€ 30 – 50

260
CHÂLE de Manille en soie noir 
150 x 150 cm
€ 30 – 50

263
DEUX SACS POCHETTE 
dont un sac perlé. On joint : 
un petit porte-monnaie en 
velours perlé et une pochette 
en tapisserie.
€ 20 – 30  

266
DEUX POCHETTES perlées
€ 10 - 20

267
BRACELET composé d’un double rangs 
de perles de résine nacrée, les 2 rangs 
sont réunis par un cabochon de verre. 
On joint une petite boite à pilule en métal 
émaillé représentant 2 oiseaux sur une 
branche.
6,5 cm x 4,5 cm 
€ 20 - 30

264 
QUATRE PORTE-MONNAIE 
perlés . Circa 1920
€ 10 – 30  

265 
Marcel ROCHAS. 
Flacon eau de Cologne dans 
sa boite d’origine et un flacon 
atomiseur parfum de toilette 
femme. On joint une pochette 
toile monogrammée et similicuir  
€ 20 – 30

261
PETIT CHÂLE 
de Manille en soie 
rose brodé de 
fleurs et d’oiseaux 
70 x 70 cm
€ 20 – 30

262
ANONYME circa 1900 
Petit porte-monnaie perlé 
(Accident et manque). 
On joint, circa 1920 : 1 porte-monnaie 
en tissu, fermoir repoussoir orné de 
strass - 1 porte-monnaie en antilope 
noir boucle art déco en strass 
(Manque)  et 1 bourse en velours 
orné de perles métallique 
(Fermoir cassé et manques)
€ 10 – 30  
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268
Sonia RYKIEL Paris. RYKIEL Body and Soul.
Veste cintrée en toile de coton orange, on joint 
1 tee-shirt en coton imprimé d’un motif de 
rayures multicolors et orné sur le devant d’un 
effet de cache-coeur. TM. 
€ 20 - 30  

270
Agnès B
1 chemisier, cintré, à manches courtes 
légèrement ballon en soie ivoire. T1. 
On joint 1 chemise en satin de soie gris.
€ 20 - 30

272
Lolita LEMPIKA, Hartford.
1 chemisier  en crêpe noir à large col, cintré, 
orné sur le devant d’un jabot volanté. T42.
On joint 1 longue chemise en soie pistache. T4.
€ 20 - 30

273
Yves SAINT LAURENT Rive Gauche
Veste du soir en laine noire, on joint un pantalon en 
crêpe noire et 1 pantalon en viscose bleu nuit. T 38
€ 100 - 150

271
Christian LACROIX 
Jupe culotte en crêpe de soie mélangé 
(Froissé mais jamais porté). T.40
On joint un débardeur kaki en coton imprimé et 
un teeshirt anniversaire  pour célébrer les 20 ans 
de la marque en coton blanc  incrusté d’un motif 
d’oiseaux et de fleurs en ruban doré et pailleté 
€ 30 – 50

269
Sonia RYKIEL Paris.
Haut en jersey de soie noire, orné d’un large 
col châle, agrémenté sur l’épaule d’une fleur à 
l’identique. T40.
On joint une jupe longue en satin de soie noire, 
coupe en biais, ornée dans le creux du dos du 
mot « sonia » écrit en strass.
€ 20 - 30
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274
MANTEAU ceinturé sans col en velours d’agneau noir, orné 
sur les bords de larges surpiqures en cuir  doré 
T 38 
(Quelques marques mais bel état) 
€ 150 – 200

275 
Yves SAINT LAURENT 
Fourrure
Longue veste en microfibre 
noir, doublure amovible en 
castorette  noire.
T  38 
€ 60 – 80

276
HERMÈS Paris
Cravate en soie unie 
bordeaux. Signée. 
(Bon état)
€ 20 - 30

277
HERMÈS Paris 
Lot de deux cartes 
à nouer. Dans leurs 
coffrets.
€ 40 - 60

279
Christian DIOR Beachwear 
Robe dos nu en coton 
noir imprimé d’un motif 
géometrique jaune d’or.
T.2
Etat neuf 
€ 20 - 30  

280
Christian DIOR Beachwear 
Ensemble en velours de coton jaune paille 
composé d’un pull tunique orné sur le côté d’un 
écusson doré/argenté et pantalon coupe droite.
T.3 (taille petit) 
(Petite taches) 
€ 20 – 30

281
Christian DIOR Beachwear 
Ensemble en velours de coton 
bleu marine à rayures blanche 
composé d’un sweat en coton 
de rayures bleues marine et 
blanc orné sur le côté d’un 
écusson doré/argenté et 
pantalon coupe droite.
T.3 (taille petit)
Etat neuf  
€ 20 – 30

278
Christian DIOR Beachwear 
Robe tunique en coton bleu 
marine, manches longues et 
col en « V »
T.2 
€ 20 – 30
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282
Christian DIOR 
Beachwear 
Longue chemise en 
coton noir, ornée aux 
poignets et au col 
d’un galon blanc. T. 4
On joint un 
pantacourt en coton 
blanc. T. 3
Etat neuf 
€ 20 – 30

284
Christian DIOR 
Beachwear 
Un teeshirt en coton noir 
manches longues col en 
« v » face et dos. T.2 
On joint un short en lin 
blanc. T.2
Etat neuf 
€ 30 – 50

285
Christian DIOR Beachwear 
Veste manche ¾ en jersey de coton orange. 
On joint 2 robes bustier en rayonne jaune d’or 
et 1 ceinture coordonnée. T.2
(Taches) 
Etat neuf 
€ 20 – 30

286
Christian DIOR Beachwear 
1 teeshirt en coton noir manche longue col 
en « v » face et dos 
T.3 et 1 teeshirt en coton blanc manche 
longue col en « v » face et dos. T.3
On joint un pantacourt en coton blanc. T.1
Etat neuf 
€ 30 – 50

287
LOT COMPRENANT : 2 paires de longs 
gants en satin, six paires de gants en cuir, 
2 paires de gants en crochet noir, 1 paire de 
gant en voile plumetis, trois voilettes et une 
pince à gants 
€ 20 – 30

283
Christian DIOR Beachwear 
Longue chemise en coton noir orné sur le coté 
d’une poche brodé ton sur ton aux initiale CD. T.2 
On y joint un pantalon en coton. T.2
Etat neuf 
€ 20 - 30
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288
FORT LOT de volant de dentelles mécanique 
volant, ruban, entre deux.
On joint 1 veste en soie turquioise imprimé 
d’un motif floral.
€ 10 – 20

289
ETOLE en Vison marron. 
Circa 1960
€ 100 - 300

292
MANTEAU en 
astrakan, col 
et poignets en 
vison
T 40 (env)
€ 100 - 300

293
Yves SAINT LAURENT
Grande étole en mousseline de soie 
marron imprimée d’un motif de panthère.
220 x 140 cm
Jamais portée. 
€ 100 - 150

294
Yves SAINT LAURENT 
Carré en soie imprimée d’un 
motif de panthère sur fond de 
taches de panthère.
140 x 140 cm
Jamais porté.
€ 100 - 150

295
Yves SAINT LAURENT 
Carré en mousseline de soie 
imprimée d’un motif léopard 
et brochée de papillons 
dorés. 
140 x 140 cm
€ 100 - 150

296
HERMES Paris “Jungle love” 
Châle en cachemire et soie 
imprimé à fond kaki, signé R. 
Dallet. 
140 x 140 cm
(Très bon état)
€ 500 - 600 

290
MANTEAU en 
astrakan , col en 
vison noir
T 40 ( env)
€ 100 - 300

291
Yves SAINT LAURENT 
Carré en mousseline de soie 
noire et panne de velours 
marron glacé 
110 x 110  cm
Jamais porté
€ 100 - 150
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297
HERMÈS Paris  
Carré en soie imprimé et 
titré « l’hiver en poste » 
Taches et auréoles 
€ 30 - 50 

301
HERMÈS Paris
Carré en soie imprimée 
d’un motif  martial et 
d’aigles impériaux  rouge 
corail sur fond marron.
€ 80 - 100

302
ERES Circa 1990
Maillot une pièce, 
orné dans le dos d’une 
martingale. T40
€ 10 - 30 

304
MUST DE CARTIER
Sac Diligence
Cuir et en daim bordeaux
Excellent état, avec sa clef sous clochette.
Manque la protection de transport (Dustbag)
20 x 50 x 35 cm (sans la poignée)
€ 200 - 300

300
HERMÈS Paris
Carré en soie imprimée et 
titrée «les pivoines».
€ 80 - 100

298
ETOLE en soie rouge peint à la 
main d’un motif de tulipe 
200 x 60 cm
On y joint 8 échantillons de 
soie peinte  et un grand carré 
en mousseline de soie 
€ 30 - 50 

299
Christian DIOR Beachwear 
Paréo en coton bleu roi imprimé 
d’un motif de frise 
Etat neuf 
150 x 115 cm
€ 60 - 80 

303
ERES
Deux maillots de bain 1 
pièce. T42
€ 20 - 30 
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